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Як повідомлялося, 11 червня російські ракети впали на місто Чортків. 

Постраждалі були госпіталізовані. Оновлену інформацію щодо кількості 
потерпілих та про ситуацію загалом розповіла у прямому ефірі 
кореспондентка Українського радіо у Тернопільській області. 
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"Ситуація у Чорткові контрольована, відбувається ліквідація наслідків 
атаки. Відомо, що пошкоджено три освітні заклади. Це одна зі шкіл міста, 
дошкільний заклад та один із корпусів спортивної школи. Щодо постраждалих 
― на вчорашній вечір було відомо про 23 людей, які отримали різного роду 
травми. Усім надали медичну допомогу, на місці тоді працювали 10 карет 
швидкої допомоги. Серед постраждалих були діти. Про дівчинку 12 років 
учора навіть згадував президент у своєму вечірньому зверненні. Цій дівчинці 
наклали шви, стан її задовільний. Частина людей зараз ще перебувають у 
лікарні, відомо про десятьох осіб. Після того, як рятувальники та 
правоохоронці обстежили багатоповерхівки, людям дозволили зайти до своїх 
квартир, щоб забрати цінні речі. Пропускали по одному, в супроводі поліції. 
На місці одразу після вибухів організували штаб з ліквідації наслідків 
ракетного удару. Цілу ніч працювали рятувальники, поліція, сапери та інші 
служби. Частина людей втратили своє житло, їхні квартири повністю 
зруйновані. Одразу ж було створено комісії, які оцінюють збитки житлових та 
інфраструктурних об’єктів. За результатами, спеціалісти складуть звіт і 
визначатимуть джерело покриття цих збитків. Члени комісій спілкувалися з 
жителями. Найбільше пошкоджені балкони, двері, багато вибитих вікон, які 
знесло ударною хвилею. До речі, люди травмувалися саме цим склом із вікон 
та побутовими предметами. Також понівечено та знищено автівки... Це стало 
для всіх уроком. Тому що Тернопільщина здається безпечною областю, але 
безпека в усіх регіонах України відносна. Ми не повинні нехтувати правилами 
безпеки і сигналами тривоги. Наші журналісти спілкувалися з людьми, які 
постраждали, і з’ясувалося, що дехто не залишив квартиру під час тривоги, у 
декого вибухова хвиля знесла ліжка, дехто чекав дощу і стояв біля вікна... Ми 
повинні знати ці правила. Повітряну тривогу оголошують для того, щоб ми 
мали час сховатися в укриття. До речі, є інформація, що багато чортків’ян 
встигли потрапити до сховищ". 

http://ukr.radio/prog.html?id=945
http://ukr.radio/prog-presenter.html?id=327


Щодо вирішення житлового питання для людей, які втратили свої 
помешкання, на засіданні ради оборони області зазначили, що спочатку 
визначають збитки. Людям будуть давати тимчасове житло на період, поки 
їхні квартири відновлять або знайдуть альтернативу. 
Закликаємо українців у жодному разі не ігнорувати сигнали повітряної 
тривоги, після оголошення негайно прямувати до укриттів, завжди мати при 
собі документи та найнеобхідніші ліки. Адже ми живемо в умовах війни. 
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